

Виходять у Львові
що два (крім веділь
гр. кат. св'ят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
взертують ся лиш на
окреме жадані і за зложенням оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзвеників пасаж Гаво-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — З ради державної. — Угорський сойм. — Австрійсько-італіянські відносини. — Порозуміння між Англією і Росією. — Побільшуваня японської армії.

Цілий вчорашній день вели ся в комісії для реформи виборчої переговори, аби довести до порозуміння, однак безуспішно. В полудне появили ся вже вісти о закриттю ради державної, о октройованю закона виборчого і т. ин. а тимчасом правительство без перерви трудило ся над доведенем до згоди між Німцями і Чехами. Пос. Мальфатті поставив в комісії виборчої реформи посередне внесенє, але ні Чехи ні Німці не хотять згодити ся на него, бо обі сторони пішли за далеко в своїх жаданях. В парламентарних кругах гадають однак, що остаточно удасть ся найти дорогу до порозуміння і що комісія скінчить нині свої праці в згоді.

На передвчорашнім засіданю внесли інтерпеляції між иншими: пос. Яворський в справі політичної адміністрації в Галичині і пос. Брайтер в справі поліпшення відносин маґазинних і стачійних помічників як і управиленья авансових відносин поштової служби. —

П. Міністер краввої оборони ген. Шенайх, відповідаючи на інтерпеляцію, заявив, що проєкт нової військової процедури карної вже виготовлений, тільки ще нема порозуміння що до судової мови. П. Міністер війни предложив вже конкретні пропозиції обом правительствам. — Приступлено з дневного порядку до подрібної дискусії над антикарским законом і полагоджено его в цілости, принявши в другім і в третім читаню. Відтак приступлено до ваглого внесеня пос. Бегайма в справі реформи службових відносин при почті і по промові внескодавця та пос. Штайнера, який заявив ся за вагlostию, перервано дискусію. На дневний порядок слідуячого засіданя поставлено закон про контингентованє цукрових бураків.

В середу розпочала ся нова сесія угорского сойму а з нею доперва позитивна діяльність законодатна коаліційного міністерства і коаліційного сойму. Весняна, перша сесія теперішнього сойму угорского, яка відбула ся на примиреню з Короною і покликаню до керми міністерства Векерлього, зійшла виключно на нищеню на всіх областях всяких слідів діяльності непарламентарного міністерства Феєрварюого і приверненю конституйційного ладу. При тій нагоді конституйційна більшість намагала ся зазначити всюди, що она єсть більшістю независимців, а то виявило ся в ухвалах

про автономичну тарифу цлову і в договорі з Швайцарією. Однак й тут показало ся, що економічні конечности мають більшу силу, як коаліція, тому коаліція була приневолена погодити ся з довершеними подіями і надала їм лише своє парламентарне пятно. Тепер доперва може угорський сойм приступити до виконаня богатої програми висловленої коаліційним міністерством в престольній бесіді, і тоді виявить ся, чи коаліція, котра так завзято боролася против ліберального сторонництва і против міністерства Феєрварюого, буде мати силу і витривалість не лише руйнувати але й будувати. Умовини до богатої діяльності законодатної може ніколи не були так користні, як тепер в коаліційнім соймі. Сойм має таку значну більшість, як ніколи перед тим, бо властиво до парламентарної більшости належить мало що не весь сойм. Опозиції майже нема ніякої, а горстка немадярских послів висловила свою суперечність з правительственною програмою дуже лагідним способом. Правительство зложено з найвизначніших і найспосібніших представителів коаліції і має не лише довіра коаліційних сторонництв, але злучене з ними споминами спільної боротьби. Однак все то має і слабі сторони. Коаліція зложена з ріжнородних живел, котрі крім спільних точок мають також свої окремі домаганя, а до

3)

Тайна скупаря.

(З німецкого — Артура Мархмонта).

(Дальше).

— Що ви нині робили? — спитала дочка по якісь хвили.

— Я? — відповів він і з підозрінєм поглянув на свою дочку — а що я можу робити? Я надіяв ся, що зроблю малий интерес. Старий крамар при Широкій улиці то мій приятель. „Бенно Гомер — сказав він до мене — ви честний, старий чоловік; даю вам отес перетень, може ви его продате“. Але мені не удало ся, хочеш его побачити? Диви ся.

Він подав їй тяжкий перетень і між тим як она уважно ему приглядала ся, не зводив він очий з дочки.

То був замітний перетень. Довкола тіла дитини вирізаного з слоневої кости, вила ся золота змия, котрої очі становили два червоні рубіни. Вистаючий язик був висаджуваний перлами. Ціла робота була незвичайно старанна і чиста.

— Чи то не пречудний перетень? — спитав отець.

— Справді, щось такого гарного я ще ніколи не бачила. Я пізнала би его між соткою подібних перетенів. А коли можна буде мені пійти до того старого? — спитала.

— Колись пійдеш.

Вже нераз отець обіцював їй, що возьме

ві колись до свого приятеля, у котрого побачить багато хороших річий, але доси ніколи не виповнив обітницї.

— Він мусить вам дуже довіряти, тату, коли дає вам такі дорогі річи. А та рибка, яку ви мені недавно показували, була також така хороша.

— Він мені таки довіряє — відповів отець і знов старав ся вичитати з ві лица, чи не має она якого підозріння.

— Ольго — відозвав ся нараз — чи ти пригадуєш собі на імя Алексія Лінера?

— Я ніколи такого назвища не чула.

— То дуже небезпечний чоловік, мій смертельний ворог.

— Тату — крикнула дочка, налякана грізним і страшним поглядом вітця.

— Коли собі на него пригадуєш, попадаю в гнів; памятай же собі, що як би колись лучило ся нам яке нещастє, то можеш бути певною, що він буде тому винен.

— А щож ми ему зробили злого?

— Нічого, я перед кількома літами хотів ему раз допомогти і та свідомість болять его; але не питай мене більше, я хотів тобі лиш сказати, аби ти перед ним стерегла ся.

— Ви нездорові, тату — відозвала ся Ольга лагідно — положіть ся до ліжка і забудьте ваш гнів.

Она взяла свігло і повела его до его комнатки, відтак поцілувала его і сказала ему „добра ніч“.

Она була милою і доброю дитиною, котрої цілим старанем було то, аби о скільки можна осолодити старість свого вітця. Про его

правдиву вдачу не мала она понятя, не знала, що отець, для котрого она все жертвувала, обманював єї і обдурював, що він жив під подвійним назвищем і що коли она собі від уст віднимала, аби лиш ему догодити, він нераз в ночи годинами лежав в постели і тішив ся в думці в своїх богатєтв.

Ольга втратила вчасно матір і ще малою дитиною віддав єї отець до одного заведеня сиріт, де она полишила ся до 15 року свого життя. Она знала лиш тільки, що єї отець називав ся Бенно Баль і єсть золотничим челядником, між тим як він в дійстности називав ся Гомер.

Якийсь час по єї виході з дому сиріт старав ся він сам о єї удержанє, коли замітив, що его дочка уміє добре працювати, виробив їй добре місце в одній конторі і жив чим раз більше з єї ласки.

Дім, в котрім они мешкали, належав до него, але він уважав як найпильніше, аби Ольга о тім не довідала ся та щоби гроші на чинш все мала готові в означенім часі. Він брав їх від неї з приміткою, що ще того самого дня занесе їх господареві.

— Чи маєш гроші на чинш? — спитав Гомер одного раня, недовго по описаній розмові.

— Маю, але скажіть вже раз властители, що коли він не дасть потрібних напровок, то ми відтягнемо ему з чиншу.

— От, не говори, чинш і так не великий.

— Мені здасть ся, що платимо досить дорого.

— Ти того не розумієш.

того велике число коаліції робить її тяжким тілом. Правительственна програма найшла признане союму, але она обмежена також умовами з Кораною, на яких оперте теперішнє правительство. Хоч ті умови з Кораною найшли згоду коаліційних сторонництв, то ще не можна мати певности, чи не виринуть ріжниці поглядів між правительством, а поодинокими коаліційними сторонництвами, особливо независимцями. Особливо що до військових справ не всі сторонництва коаліційні згоджують ся з деякими обмеженнями, які наложені умовами з Кораною, а особливо независимці підчає послідної сесії делегаційної дали ся лише по великих заходах міністра президента Векерлього втихомирити. Ще супротив Векерлього почувують ся независимці до певних зобовязань, але не хотять накладати собі ніяких обмежень супротив спільного міністерства. Вже тепер можна виміркувати, що в слідуючій сесії делегаційній піднесуть ся знов нові напасти на спільне міністерство. Підносять ся независимцями навіть домагання що до складу самої делегації. Але й на інших областях проявляють ся ріжниці між правительством а коаліцією. З того видко, що теперішнє правительство Угорщини буде мати тяжку задачу, аби завести в краю лад і повести керму державну певно і спокійно.

Від довшого часу австрійські і італіянські газети обговорюють взаїмні відносини Австрії до Італії. Прасова кампанія тревала майже цілий рік і могло би здавати ся, що взаємини між обома дотеперішніми союзниками так погіршили ся, що війна є не неминуча. Італіянські днівники виділи вже австрійське військо в альпейських долинах над італіянською границею, чекаюче лише на знак, щоби впасти до

Італії; віденьська праса біла в дзвін тревоги, що італіянська іредента готує похід против Австрії і мобілізує загальне ополчене всіх здібних до служби. В наслідок тих голосів і відносини обох держав без видимої причини охололи. Однак тепер проявляє ся в тім напрямі реакція. Поважний днівник „Popolo Romano“, засягнувши інформацій в правительственных кругах, заявляє, що італіянському правительству і не снить ся виступати з тридержавного союзу і союз той, о скільки шось нового не зайде, буде в р. 1908 продовжений знов на дальших 6 літ. Що дотикає австро-італіянських відносин, то охололи они в наслідок акції італіянської і австрійської праси. Та заява всеж таки доказує, що в Італії проявляють ся сильні анти-австрійські стремління, коли правительству мусить з ними числити ся і ослаблювати їх при помочи ціурядових заяв. По тій заяві правительства італіянська праса ще острійше заговорила. Доказує она, що послідний розказ до маринарки австрійського адмірала Монтекуколя зовсім явно вказує австрійській флоті метою зрищене італіянської флотти. Набирає то тим більшого значіння, що той розказ видав вів по порозумію з австрійським наслідником престолоа. Дальше вказує праса, що в австрійських офіцереких кругах голосно говорять ся о війні з Італією, і що Австрія заедно зброїть ся над границею. Видко з того, що мимо успокоюючих заяв італіянського правительства публична опінія Італії під впливом праси не перестав бурити ся.

Між Англією а Росією зачинає чим-раз більше приходити до порозуміння, бодай в деяких спірних квестиях. Передусім справу Тибету, котра від давна була костію незгоди між обома державами, управильнено на засаді:

не мішати ся до внутрішніх тибетанських справ. Від тепер Далая-Ляма, ослонюваний до недавна могучою російською опікою, буде лишений власній доли і не одержить від Росії ніякої помочи. Тепер ведуть ся переговори що до другої спірної справи, іменно що-до відносин до Персії. В Тибеті Росія властиво не має ніяких інтересів; за те в Персії має і то досить поважні, і тому рішене тої справи далеко труднійше. Тут не дасть ся перевести засада, щоби у внутрішні справи Персії не мішались, і імовірно скінчить ся на поділі Персії на дві сфери інтересів: північну російську і полудневу англійську. В фінансових перських справах мають від тепер обі держави поступати згідно. Найблизша перська позичка буде полагоджена спільно між Росією і Англією. Коли обі держави доведуть до порозуміння в перській справі, то тоді, здаєть ся, рознічнуть ся переговори в справах близшого Веходу.

З далекого Веходу приходять вісти о безнастаннім збільшуваню японської армії. Утворено доси 4 нові дивізії, з котрих дві стоять в Корей, а дві в Порт-Аргурі і на Гвантуньскім півострові. Французкі газети доносять, що японське правительство має незабаром виставити ще 4 дивізії. Доси слаба японська кіннота має бути здвоєна. Та на тім збровня Японі не кінчать ся. Має бути утворених 10 бригад тяжкої артилерії, заосмотрених в 300 армат великого калібру; мають бути значно побільшені технічні відділи; замість дотеперішних 6½-міліметрових карабінів мають бути заведені нові, ліпші. Рівнобіжно з побільшенем армії скріплює ся і флот. Ті збровня, доконувані в хвили, коли японські фінанси не є в найліпшій стані, дають привід до ріжних здогадів.

— Може бути — відповіла она добродушно — впрочім я й так незабаром найму собі инше мешкане.

— Ти хочеш випроваджувати ся? То не може бути — скрикнув старий збентежений. — Я вже привик до того дому і я за старий вже, аби де инде устроювати ся. Ні, радше заплачу тут кілька марок чившу більше.

— Поки що, тату, не говорім о тім, але коби знали, який я маю хороший плян, а коли він удасть ся, то не одно змінить ся.

— Ти не можеш робити ніяких плянів — відповів старий непривтно.

— А леж то лиш для вашого добра. Буду мати нагоду більше заробити, а тоді буде і вам ліпше.

— В тім мусить бути шось иншого — відповів старий недовірчиво. — Я гадаю, що ти думаєш більше о своїм судженім і о весілю як о мені і бажав би, аби ти его цілком покинула.

Позаяк єї бесіда лиш більше дразнила вітця, Ольга замовкла і абирала ся до відходу.

— Чому ж не відповідаєш? — спитав отець нетерпеливо.

— Коби ви лиш могли позбути ся свого упередження до Ральфа; ви робите ему кривду.

— Він не для тебе; его походжене не подобає ся мені.

— Знаєте его родину?

— Всі люди знають, хто они. Але тепер давай чинш.

— Чи потребуєте більше грошей від вашого малого касиера? — спитала Ольга жартом і подала ему руку на пращане.

— Ні, нині ні, але ось тут маєш той лист, о яким я говорив.

Сказавши то, подав дочці великий лист з кількома печатками.

— Властиво то для мене велика покуса — сказала Ольга ховаючи лист. — Що ви мені віддаєте все лист, який я не сьмію отворити: знаєте, колиб я була така цікава, як то о жінщинах оповідають, то була би певне вже давно лист перечитала.

— Я тішу ся, що ти учила ся друкар-

ства — відповів старий загадочно, так, що дочка здивувала ся.

— Що ж то має спільного з листом? — спитала зачудована.

— Колись, як я умру, віддасть то тобі ще добрі услуги — то було все, що він відповів.

— Я вже іду, тату, бувайте здорові — сказала Ольга і пішла сходами на долину.

Але коли вже була на долині, шось єї спонукало, вернути ще раз до вітця. Він був такий пригноблений і розстроений, що їй видало ся, що мусить бути хорий.

— Не будьте такі сумні, тату — сказала она і поцілувала его. — Настануть ще й для нас ліпші часи.

— Ти добра дитина, Ольго — відповів старий зворушений і поцілував єї.

Та мала скількість любови в его старім, зморщенім серци належала безперечно до его доброї, терпеливої дитини.

— Я не все був такий супротив тебе, як повинен був бути, але не суди мене за остро — відозвав ся до неї.

— Я вас не осужую, тату; противно, гадка, що ви вскорі не будете мусіти так мучити ся, аби що заробити, робить мене щасливою.

Вкінці відійшла.

— Чи сказати їй? — питав старий сам себе.

Миле поведене і доброта его дочки справді тронули его, его закаменіле серце забилось живійше.

Але чи она справді була би в силі задержати тайну, чи може зробила би так, як другі жінки, що викидають гроші на одіж і прибори?

— Ні — рішив ся і потряс головою — ні, вправді она добра дитина — єї мати була така сама — але відкрити їй мою тайну не можу.

Вскорі по тім пішов старий до свого другого дому.

(Дальше буде).

Н О В И Н К И.

Львів, дня 18-го жовтня 1906.

— Конференція австрійських єпископів вислала в Відня на руки кардинала Рішарда в Парижі письмо з висловом щирого жалю в причини борби в Церквою у Франції і подив для французких єпископів за їх згоду, привязання до сьв. Столиці і оборони ненарушених прав Церкви. Письмо висловлює дальше желане для французких єпископів, а кінчить ся заявою, що австрійські єпископи будуть молити Бога, аби ворожі загїї не вийшли на шкоду католицкого населеня Франції.

— Дрібні вісти. Населене міста Львова вносило в послідних часах на основі урядових виказів 176.486 душ. — В Дрогобичи лютить ся шкарлатина. Від цвітня с. р. було там 280 случаїв смерти наслідком сеї помести. — В Станиславові напив ся карболовою кислотою в самоубийчім намірі судовий офіціал, Антін Зайле і мимо лікарської помочи по кількох днях помер. Причиною самоубийства була нагана старшини за залежлости в бюрі.

— Товариство „Руска Весіда“ в Тернополі устроив в неділю дня 4 падолиста великі вечерниці з нагоди отвореня нового льокалю. В програму входить часть вокальна, а відтак танці при музичній військовій. Початок точно о год. 8-ій вечером. Стрій вечерковий. Весели 2 К від особи.

— З'їзди поштових урядників. В неділю, 14 с. м. відбулись у всіх більших містах Австрії збори поштових урядників, між иншими й у Львові та Кракові, на котрих рішено однодушно домагати ся від правительства заведеня автоматичного авансу, скороченя літ служби на 35, реформи дисциплінарного постанованя заведенем дисциплінарних судів з дисциплінарним трибуналом на чолі, законного управильненя відпусток і відпочинків в неділі та сьвята. О здійснене тих домагань має старатись центральне товариство поштових урядників у Відні.

Курс львівський.

Дня 17-го жовтня 1906.		Платять	Жадають
I. Акції за штуку.		К с	К с
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	570—	580—	
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	—	195—	
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси	579—	586—	
Акції фабр. Липинського в Сяноку.	—	300—	
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 5% преміюв.	110-50	111-20	
Банку гіпот. 4 1/2%	100—	100-70	
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	100-50	101-20	
4% листи застав. Банку краєв. . .	97-80	98-50	
Листи застав. Тов. кред. 4%	99-50	—	
" " 4% льос. в 41 1/2 літ.	99-50	—	
" " 4% льос. в 56 літ.	97-90	98-60	
III. Обліги за 100 зр.			
Проінвацийні гал.	99—	99-70	
Обліги ком. Банку кр. 5% II. ем.	—	—	
" " " 4 1/2%	100-80	101-50	
Зеліз. льокаль. " 4% по 200 кор.	97-30	98—	
Повичка краєв. з 1873 р. по 6%	—	—	
" " 4% по 200 кор.	97-60	98-50	
" м. Львова 4% по 200 кор.	95-40	96-10	
IV. Льоси.			
Міста Кракова	86—	94—	
Австрійські черв. хреста	46-75	48-75	
Угорські черв. хреста	28—	29—	
Італіань. черв. хр. 25 фр.	—	—	
Архік. Рудольфа 20 кор.	55—	60—	
Базилка 10 кор.	21-35	23-35	
Joszif 4 кор.	8-25	9-50	
Сербські табаківні 10 фр.	9-50	11—	
V. Монети.			
Дукат цісарський	11-24	11-40	
Рубель паперовий	2-51	2-53	
100 марок німецьких	117-30	117-90	
Долар американський	4-80	5—	

НАДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — оправлено.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпівання церковний під ноти.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарні коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: **Антоній Хойнацкий, книгар**
Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав **Василь Породко.**

Ціна **50 сотинів.**

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Коopersника ч. 24.

За редакцію відповідає: **Адам Креховецкий.**

20.000 лір на добродійні цілі, коли Бурместер докаже той штуки. Бурместер приймив заклад. Принесено отже цілком нову скрипку і скрипку Страдіварія. З обома інструментами і трема сьвідками сів Бурместер за стінкою і грав пів години, змінюючи скрипку що кілька хвиль, а присутні в салоні разом з Бонеллім не уміли ні разу рішучо сказати, чи Бурместер грає на Страдіварю чи на звичайній скрипці.

— **Вибух в копальні.** Сими днями дучила ся експлозія газів в англійській копальні Вінгар. Експлозія була незвичайно сильна. На щастє в часі вибуху лише не велике число робітників було під землею. Величезні товпи людей оточують місце катастрофи. Дося добуто з під землі 30 трупів.

— **Самоубийство ученика.** Дня 15 с. м. — як доносять з Тернополя — ученик III-ої класи рускої гімназії, Постригач, син зарібника, кинув ся під колеса поїзду і погіб на місці. Причиною самоубийства було — як доносять з Тернополя — прогнанє з гімназії за те, що побив ся з якимсь шведским термінатором. Єсть то вже в сім році четвертий случай самоубийства ученика в згаданій гімназії.

† **Помер Казимир Витославский,** соймовий посол, антикар і бурмістр міста Коломиї, дня 16 с. м.

Чи не продає хто хати з городом в горах або на Підгіррю близько ліса і ріки а почта в місяці? Хоче купити емеритований учитель. Близша відомість у Поповича в Жовтанцях, почта в місяці.

Телеграми.

Бронштадт 18 жовтня. Вчєра арештовано гут 5 осіб, котрі мали при собі бомби. Один з підозрілих вєспів утечи.

Ростов 18 жовтня. На основі вироку суду полевого розстріляно тут учасників нападу на контору Фрідберга: 3 християн і 3 жидів.

Варшава 18 жовтня. Оногди вечером перевела поліція богато ревізій на Новім сьвітї і краківськїм передмієтї. Арештовано богато осіб.

Варшава 18 жовтня. Вчєра на Палєвках кількох опришків напало на прохожих, а покалічивши поліціантів, схоронили ся до одного склепу. Візваний войсковий патруль дав сальву, при чім погібло кілька осіб.

Лодзь 18 жовтня. Потягнуто в дорозі адміністрацийній до одвічальности 4 фабрикантів за виплаченє страйкуючим робітникам заслуженини за час страйку.

Петербург 18 жовтня. Вчєра прибув сюди кораблем цар з царицею і відвідав стоячий на якорі при Николаївськїм мості яхт „Стандард“. Цар приймив вчєра на авдієнції бувшого президента міністрів князя Сьвятополк-Мирського.

Москва 18 жовтня. Ув'язнено тут вчєра Болгарина, назвищем Кирєб, у котрого в мешкапю знайдено склад бомб.

Вілгород 18 жовтня. Президент міністрів Пасич відчитав вчєра в палаті скупштини королївськїй указ, відкриваючий нову скупштинну, почім посол Косованич з правительственної партії вніє інтерпеляцію о торговельних договорах, а посол Требенювич в справі призначення 500.000 денарів на вишукачє нових торговельних доріг. Посли народної партії внієли інтерпеляції в справі відносин до Австро-Угорщини і в справі замовленя армат.

— **Фальшивий алярм.** Передвчєра вечером о год. 7 1/2 заалармовано львівську пожарну сторожу, що горить фабрика дахівок і кафеє проф. Левинського при ул. Крижовій. Сейчас виткав в ту сторону трен пожарної сторожи і мало що не вивав в розкопаній глибокий рів на ул. Крижовій, де закладають капали. Звідтам мусів завернути і шукати няшої дороги до пожару, котрий, здавало ся, є не дуже далеко. Тимчасом горіла якась шона в Кульпаркові, котрий не належить до пожарного округа львівського, тому пожарний трен навіть не доїдав до місця огню.

— **Зміни в гарїзонах.** Один баталіон 40 полку піхоти в Ярославла має бути перенесений до Ниська, а стоячий вже там 4-тий баталіон стрільців вибере ся на постійний побут до Горниці. Драгони в Ланцуга відходять, а на їх місце мають прибути гусари в Ярославла, але тільки на короткий час, бо відтак має бути сюди перенесена дивізія 3-го полку уланів краєвої оборони із Самбора.

— **Замах на листоноса.** Дня 16-го с. м. рано в Триєсті напав і ривив якийсь злочинєць в цілі ограбленя в однім тамошнім домі листоноса Вєліковя. Перехожі сполошили опришка і він утік. Тяжко рапеного листоноса відвезено до шпиталю. Мав він при собі 8000 корон і переказ на 4 корони для дорученя в згаданім домі. Позаяк поданого на переказі адресата нема в тім домі, то можна здогадувати ся, що згаданий переказ стоїть в звязи зі злочином.

— **Арештованє гувєрнантки.** Львівські часописи доносять: В двох домах маючих людий у Львові, а перед тим на провинції, була занята яку гувєрнантка одна Французка. В часі єї служби в тих домах довершено цілого ряду крадежи діамантів значної вартости, а вкінці понадено на слід винувниці крадежи, котрою була та гувєрнантка. Передвчєра арештовано влодїїку, однак в огляду, що — як здогадують ся — влодїїка мала у Франції сьпільника, при помочи котрого заставляла там крадені дороговціности, держить поліція слїдство в тайні, аби того сьпільника не сполошити оголошуванєм подробиць слїдства.

— **Убийство дитини.** З Вібрки доносять, що в селі Суходоїї понала жандармерия на слїд убийства дитини. По довгих гаданях викрито законанє в тамошнім лісі тіло дитини, котра від двох тижнів там лежала. Матір, Марию Подкович, котра дитину убила, арештовано.

— **Горкий в Америці.** Англійські дневники доносять з Нью-Йорку, що російський письменник Максим Горкий наслідком ворожої єму агітації найшов ся в Америці без средств до житя і живе лише з доходів своєї приятельки Андрєєвної, котра приняла посаду касиєрки в реставрації. Горкий вертає незабаром до Європи.

— **Ворог подружка.** В борбі за розводами бере живу участь соціалдєстичний посол Шумаєр. Того самого дня, коли часописи принєсли єго промову за розводом, дучило ся, що дневник Deutsches Volksblatt подав скандалїчну подїю з сьпружого житя того посла, котрий жадає, аби сьпруже було звичайним контрактом можливим до розв'язаня. На одній з найрухливіших улиць дїльниці Маріягільф стала ся після того дневника така пригода: З дому, де мієть ся редакція соціалдєстичної газети, якої редактором єсть Шумаєр, вийшла жєнщина з дитиною на руках. Лєдві она вихилила ся з брами, прискочила до неї законна жінка Шумаєра, сьпїмала за коси та молотила кулаками по сьпїні і ганьбила послїдними словами. Напастована не стояла також безчипно. Бійка була завзята і трєвала чвєрть години, поки товпа цікавих видцив не роздїлила обох закукурїчених баб. Показало ся, що тою жєнщиною з дитиною на руках була любовниця Шумаєра, а жінка Шумаєра хотїла пїметити ся на нїї за те, що задля любовниці покинув єї муж. Шумаєр бачив ту цілу сєцену з вікна редакції, але на улицю не вийшов.

— **Незвичайний заклад виграв в Турині** славно-звїстний скрипкарь Віллі Бурместер. В часі піру в єго чєсть один з присутних доказував, що правдивий артист з'уміє на звичайній добрій скрипці грати так само красно, як на скрипці Страдіварія. Присутний при тім купець скрипок Антоніо Бонеллі, запротєстував против того і зобов'язав ся виплатити

О Г О Л О Ш Е Н Я.

XXXXXXXXXX

Сьвіжий Мід
десеровий кураційний найлуч-
ший, твердий або плинний,
(патока) в власних пасік 5 клг.
6 К 60 сот. оплатно.
Коріневич, ем. учит.
Іванчаків п. л.

XXXXXXXXXX

Інсерати

приймає

**Агенція
дневників**

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а
**Агенція дневників і оголошень
у Львові**
Пасаж Гавсмана число 9.
приймає
пременумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

БІЛЕТИ ІЗДЦІ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц И Й Н І Й Г А Л И

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.